

ZLÍNSKÝ KRAJ

ZAÚJALO NÁS

Napajedla provoní gastrofestival Family food fest

Gastrofestival pro celou rodinu plný dobrého jídla a zábavy. To je Family food fest, který se bude konat v sobotu 28. srpna od 11 hodin v areálu Nového Kláštera v Napajedlech. Návštěvníci se mohou těšit na nejrůznější dobroty. Na několika stanovištích se budou podávat mexické speciality, jako jsou tacos, burito nebo nachos. Chybět nebudou ani právě americké burgery, a to jak s hovězím, vepřovým či trhaným masem, tak i ve variantě pro vegetariány. Podávat se budou také žebírka a kuřecí křidélka.

Pokračování na straně 2

Napajedla provoní Family food fest

Dokončení ze strany 1

„U každého stánku bude také pamatováno na dětské menu,“ poukazuje na zásadní rozdíl oproti klasickým food festivalům organizátorka akce Monika Ondruchová.

Více než dvacet druhů vín nabídne stánek vinařství Hruška. Fanoušci míchaných drinků zase mohou zavítat k Beefeater baru. Na své si přijdou i milovníci sladkostí, pro které bude připravena thajská rolovaná zmrzlina nebo ve stánku Icebike unicorn zmrzlina z pravého ovoce. Nebude chybět ani hit

letošního léta Lemon Curt – vafle s citronovým krémem, malinami a mákem. K dostání bude i klasický trdelník.

V areálu Nového Kláštera to bude žít po celý den. Organizátoři totiž připravili bohatý doprovodný program. „Od 11 do 15 hodin zahraje kapela Žlutá ponorka. Štafetu převeze animátor a kouzelník Jiří Hadaš se svým Kouzelným karnevalem, jehož hostem bude i Maxipes Fík. Po něm je pro děti připravena pěnová párty,“ přibližuje část programu další z organizátorů Jakub Vodá-

rek. Součástí programu bude i soutěž jedlíků pro celou rodinu, kde se mohou soutěžící mezi sebou utkat a vyhrát zajímavé ceny od partnerů akce.

„Děti a rodiče mohou vyzkoušet žongléřské a další dovednosti v cirkusové dílničce, nebo si třeba zkusit udělat až pět metrů dlouhé bubliny v bublinovém workshopu. Večer pak od 19 do 22 hodin zahraje kapela Reggay,“ dodává Vodárek.

Pro děti budou připraveny skákací hrady, hračky, heliové balonky nebo třeba ma-



lování na obličej. Specialitou bude kuchařská dílnička. „Děti tam vyfasují kuchařské zástěry a čepice a můžou se pustit svépomocí do přípravy dobrot,“ lákají organizátoři. (dp) Ilustrační foto: Deník/Michal Burda